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Ruwbouw - Gros œvre
£ Metser & voeger - Maçon & jointoyeur 1.1
£ Aannemer & ruwbouw - Gros œvre & entrepreneur 1.2
£ Werfmateriaal - Materiaux de chantier 1.3
£ Chape & fundering - Chape & fondation 1.4
£ Dak - Toit 1.5

Tuin & bodemuitrusting - Equipement du sol & du jardin
¢ Aco 4.1
¢ Bodemuitrusting & afwatering - Equipement du sol & écoulement des eaux 4.2
¢ Tuinonderhoud - Entretien du jardin 4.3

Handgereedschap - Outillages
£	 Beitels,	hamers	&	breekmateriaal	-	Marteaux,	burins	&	pinces	à	décoffrer	 5.1
£	 Zagen,	knippen	&	snijden	-	Scrier	&	couper	 5.2
£	 Sleutels,	tangen	&	schroevendraaiers	-	Clés,	tenailles	&	tournevis	 5.3
£	 Meetgereedschap	-	Instruments	de	mesure	 5.4	
£	 Markeergereedschap	-	Instrument	de	marquage	 5.5

Onderhoud - Entretien
£	 Onderhoud	-	Entretien	 7.1

Tape & verpakking - Ruban adhésif & emballage
£ Tape  & touw - Ruban adhésif & cordes 8.1
£ Verpakking - Emballage 8.2

Index & inhoudsopgave - Index & contenu
£ Verkoopsvoorwaarden 9.2
£	 Conditions	de	vente	 9.3
£ Index 9.4
£	 Alfabetische	index	 9.16
£	 Index	alfabetisque	 9.27
£	 Reeks	/	Série	 9.38

2 Vloeren & wanden - Plancher & parois
£ Vloeren, tegels & wanden - Carrelage & parois 2.1
£ Stukadoor - Stucateur 2.2
£ Schilder - Peintre 2.3

3 Sanitair & ventilatie - Sanitaire & ventilation
£	 Sanitair	en	ventilatie	-	Sanitaire	&	ventilation	 3.1

Algemeen - Généralité
£	 Bevestigingsmateriaal	-	Matériaux	de	fixation	 6.1
£	 Bevestigingsmateriaal	CELO	-	Matériaux	de	fixation	CELO	 6.2
£	 Boren	&	slijpen	-	Forer	&	tronçonner	 6.3
£	 Elektriciteit	-	Electricité	 6.4
£	 Technische	&	chemische	producten	-	Produits	techno-chimiques	 6.5
£	 Verlichting	-	Eclairage	 6.6
£	 Werkkledij	&	veiligheid	-	Vêtements	de	travail	&	sécurité	 6.7



Hoe bestellen 
1 Er zijn artikels met een vaste afname. Deze kan u telkens terug vinden in de 
 kolom met het  pictogram.

2 Artikels kunnen ook een minimum verpakkingshoeveelheid hebben. Deze wordt  
 mee vermeld in de omschrijving.

 Voorbeeld:
 5061047 - Spanring 3/4”-1 1/4” (2 st) -  = 1  (zie pagina 4.3.10)
 Bestelt u 1 dan ontvangt u 2 stuks.
 Bestelt u 5 dozen dan ontvangt u 5 x 2 stuks.

 4037001 - Nicoll klokput 15 x 15 donker grijs -  = 6  (zie pagina 4.2.4)
 Bestelt u 1 dan ontvangt u 1 stuk.
 Bestelt u 1 doos dan ontvangt u 6 klokputten.

Comment commander 
1 ll existe des articles avec une quantité d’achat fixe. Celles-ci se trouvent dans  
 le colonne avec le pictogramme .

2 Les articles peuvent également avoir une quantité d’emballage minimum. Cela est  
 indiqué dans la description.

 Exemple:
 5061047 - Spanring 3/4”-1 1/4” (2 st) -   = 1  (voir page 4.3.10)
 Si vous en commandez 1, vous recevrez 2 pièces.
 Si vous commandez 5 boîtes, vous recevrez 5 x 2 pièces.

 4037001 - Nicoll siphon de cour 15 x 15 gris foncé -   = 5  (voir page 4.2.4)
 Si vous en commandez 1, vous recevrez 1 pièce.
 Si vous commandez 1 boîte, vous recevrez 6 siphons de cour.
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 du jardin
¢ Aco
 Afvoergoten voor tuin, terras en oprit 4.1.2
  Caniveaux de drainage pour jardins, terrasses et voies d’accès
 Afvoerputten voor tuin, terras en oprit 4.1.7
  Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès
 Douchegoten en vloerafvoerputten 4.1.12
  Caniveaux et siphons de douche
 DIY  4.1.12
 Drain, afvoergoten voor middelzware belasting 4.1.13
  Drain, drainage pour charge moyenne
 Deksels / Couvercles 4.1.14
 Area grasdallen / Dalles gazon Area 4.1.15
 Gravel Fix® Pro grindstabilisatiematten 4.1.15
  Dalles stabilisatrices de gravier Gravel Fix® Pro

£ Bodemuitrusting & afwatering
  Equipement du sol & écoulement des eaux

£ Tuinonderhoud
	 	 Entretien	du	jardin
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Afvoergoten voor tuin, terras en oprit / Caniveaux de drainage pour jardins, terrasses et voies d’accès

Dit is slechts een klein overzicht van de verschillende ACO-producten die Salco ter beschikking heeft. 
Voor meer informatie, foto’s, afmetingen en technische gegevens verwijzen wij u graag door naar de 
website www.salco.eu of de ACO catalogi.

Ce n’est qu’une brève vue d’ensemble des différents produits de la gamme d’ACO vendus par Salco. 
Pour plus d’infomations, photos, dimensions et données techniques, veuillez vous référer au site web   
www.salco.eu ou aux catalogues d’ACO.

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090540 Euroline 100 met verzinkt rooster 1 m
Euroline 100 avec grille zinguée 1 m 1

4090542 Euroline 100 met uitloop en verzinkt rooster 1 m
Euroline 100 avec embout et grille zinguée 1 m 1

4090544 Euroline 100 met gietijzer rooster 1 m
Euroline 100 avec grille fonte 1 m 1

4090546 Euroline 100 met uitloop en gietijzer rooster 1 m
Euroline 100 avec embout et grille fonte 1 m 1

4090926 Euroline 100 met antraciet rooster 1 m
Euroline 100 avec grille antracite 1 m 1

4090955 Euroline 100 met uitloop en antraciet rooster 1 m
Euroline 100 avec embout et grille antracite 1 m 1  

4090585 Euroline 100 met inox lengtestaafrooster 1 m
Euroline 100 à grille inox longitudinale 1 m 1

4090712 Euroline 100 met uitloop en inox lengtestaafrooster 1 m
Euroline 100 met about à grille inox longitudinale 1 m 1

4091280 Euroline 100 met natural grey rooster 1 m
Euroline 100 à grille natural grey 1 m 1

4091282 Euroline 100 met shadow grey rooster 1 m
Euroline 100 à grille shadow grey 1 m 1

4091283 Euroline 100 met uitloop en shadow grey rooster 1 m
Euroline 100 avec embout et grille shadow grey 1 m 1

4091461 Euroline 100 met voronoi rooster 1 m
Euroline 100 à grille voronoi 1 m 1

Euroline 100
¢	6 kernpunten:  
 hydraulisch, capaciteit, vloeistofdichtheid, 
 stabiliteit, belastingsklasse, design
¢	V-doorsnede: optimale doorstroming en 
 zelfreiniging bodem
¢	Gootelement: polyesterbeton
¢	Schroefloos verankerd rooster
¢	100% vloeistofdichte gootlijn
¢	Tand-groefverbinding
¢	4 roosterdesigns:  
 verzinkt sleufrooster, antraciet verzinkt 
 sleufrooster, inox lengtestaafrooster en 
 gietijzeren sleufrooster

Euroline 100
¢	6 mot clés:  
 hydraulique, capacité, imperméabilité, 
 stabilité, classe de charge, design
¢	Profil en V: écoulement optimal et effet 
 autonettoyant du fond du caniveau
¢	Caniveau: béton polyester
¢	Grille clipée sans vis 
¢	100% étanche 
¢	Système mâle-femelle
¢	4 designs de grille:  
 grille passerelle en acier galvanisé, en fonte,
 en acier galvanisé anthracite, grille passerelle 
 longitudinale en acier inoxydable

Traditioneel tot trendy / Traditionnel à très tendance
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Euroline 60
¢	6 kernpunten:  
 hydraulisch, capaciteit, vloeistofdichtheid, 
 stabiliteit, belastingsklasse, design
¢	Gootelement met een hoogte van slechts 
 5,7 cm, ideaal bij renovatiewerken
¢	Gootelement: polyesterbeton
¢	4 roosterdesigns:  
 verzinkt sleufrooster, antraciet verzinkt 
 sleufrooster, inox lengtestaafrooster en 
 gietijzeren sleufrooster

Euroline 60
¢	6 mot clés:  
 hydraulique, capacité, imperméabilité, 
 stabilité, classe de charge, design
¢	Caniveau de drainage d’une hauteur de 
 construction limitée de 5,7 cm
¢	Caniveau: béton polyester
¢	4 designs de grille:  
 grille passerelle en acier galvanisé, en fonte,
 en acier galvanisé anthracite, grille passerelle 
 longitudinale en acier inoxydable

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091170 Euroline 60 met verzinkt rooster 1 m
Euroline 60 avec grille galvanisé 1 m 1

4091178 Euroline 60 met uitloop en verzinkt rooster 1 m
Euroline 60 avec embout et grille zinguée 1 m 1

4091179 Euroline 60 met antraciet rooster 1 m
Euroline 60 avec grille antracite 1 m 1

4091180 Euroline 60 met uitloop en antraciet rooster 1 m
Euroline 60 avec embout et grille antracite 1 m 1

4091185 Euroline 60 met gietijzer rooster 1 m
Euroline 60 avec grille fonte 1 m 1

4091186 Euroline 60 met uitloop en gietijzer rooster 1 m
Euroline 60 avec embout et grille fonte 1 m 1

4091187 Euroline 60 met inox lengtestaafrooster 1 m
Euroline 60 avec grille inox longitudinale 1 m 1

4091196 Euroline 60 met inox rooster 1 m
Euroline 60 avec embout et grille inox 1 m 1

4091293 Euroline 60 met natural grey rooster 1 m
Euroline 60 à grille natural grey 1 m 1

4091294 Euroline 60 met shadow grey rooster 1 m
Euroline 60 à grille shadow grey 1 m 1

4091583 Euroline 60 met voronoi rooster 1 m
Euroline 60 à grille voronoi 1 m 1
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091165 Euroline 100 discreet 65 inox 1 m 
Euroline 100 discrète 65 inox 1 m 1

4091166 Euroline 100 discreet 65 inox met toegangsluik 1 m 
Euroline 100 discrète 65 inox avec entrée 1 m 1

4091444 Euroline 100 discreet 65 inox 1 m met buitenhoek 
Euroline 100 discrète 65 inox 1 m avec angle extérieur 1

4091452 Euroline 100 discreet 65 inox 1 m met binnenhoek 
Euroline 100 discrète 65 inox 1 m avec angle intérieur 1

4091510 Euroline 100 discreet 105 inox 1 m 
Euroline 100 discrète 105 inox 1 m 1

4091511 Euroline 100 discreet 105 inox met toegangsluik 1 m 
Euroline 100 discrète 105 inox avec entrée 1 m 1

4091167 Euroline 60 discreet 40 inox 1 m 
Euroline 60 discrète 40 inox 1 m 1

4091450 Euroline 60 discreet 40 inox met buitenhoek 1 m 
Euroline 60 discrète 40 inox avec entrée 1 m 1

4091168 Euroline 60 discreet 40 inox 1 m met toegangsluik
Euroline 60 discrète 40 inox 1 m avec entrée 1

4091451 Euroline 60 discreet 40 inox 1 m met binnenhoek 
Euroline 60 discrète 40 inox 1 m avec angle intérieur 1

Euroline 100 discreet 65 inox
¢	Maatstaf voor sleufafwatering, pure klasse 
 in zijn meest discrete vorm
¢	Gootelement uit polyesterbeton en opzetstuk 
 uit inox
¢	Moderne materialen aan een scherpe prijs 
¢	Eenvoud naar plaatsing en onderhoud
¢	Totale hoogte: 17,5 cm 
¢	Vrije sleufhoogte: 6,5 cm
¢	Ingenieus toegangsluik (15 cm) biedt toegang 
 tot de gootlijn en kan betegeld worden
¢	Fijne sleuf, 1 cm inloopbreedte

Euroline 100 discreet 105 inox
¢	Totale hoogte: 21,5 cm 
¢	Vrije sleufhoogte: 10,5 cm

Euroline 60 discreet 40 inox
¢	Pure klasse in zijn meest discrete vorm met 
 een beperkte inbouwhoogte van 10,8 cm
¢	Vrije sleufhoogte van 4 cm, ideaal voor 
 gebruik met tegels
¢	Alle eigenschappen verder overeenkomstig 
 Euroline 100 Discreet 65 Inox

Euroline 100 discret 65 inox
¢	La référence en matière de drainage à fente, la 
  classe à l’état pur dans sa forme la plus discrète
¢	Élément de caniveau en béton polyester et 
 rehausse en acier inoxydable
¢	Matériaux modernes à un prix économique
¢	Facilité de pose et d’entretien
¢	Hauteur totale: 17,5 cm
¢	Hauteur libre de la fente: 6,5 cm
¢	Un élément d’accès ingénieux (15 cm) assure 
 un accès pratique à la ligne de caniveau et 
 peut être carrelé
¢	Fine fente, largeur intérieure de la fente: 1 cm

Euroline 100 discret 105 inox
¢	Hauteur totale: 21,5 cm
¢	Hauteur libre de la fente: 10,5 cm

Euroline 60 discret 40 inox
¢	La classe à l’état pur dans sa forme la plus 
 discrète et avec une hauteur de construction 
 limitée de 10,8 cm 
¢	Hauteur libre de la fente: 4 cm. Idéal avec 
 du carrelage
¢	Autres caractéristiques similaires à 
 l’Euroline 100 Discret 65 Inox

Discreet / Discret
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Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091380 Euroline discreet tussenelement 1 m
Euroline discrète élément intermédiaire 1 m 1

Euroline discreet tussenelement BFL
¢	Tussenelement uit inox voor de opvang van
 druipwater komend uit de raamprofielen
¢	Te gebruiken in combinatie met de Euroline 
¢	Discreet afvoergoot
¢	Maximaal 3 tussenelementen op mekaar 
 te voorzien
¢	Elk tussenelement verhoogt de opbouw- 
 structuur met 27mm
¢	Deze tussenelementen zijn perfect inkortbaar

Euroline 100 Harmony
¢	Roosters in de kleur van het buitenschrijnwerk 
 en in harmonie met moderne verhardingen
¢	7 RAL-kleuren standaard, andere kleuren  
 op aanvraag
¢	Standaard op de Euroline 100 goot.  
 Roosters tevens los verkrijgbaar

Euroline discrète élément intermédiaire BFL
¢	Elément intermédiaire en inox pour la collecte 
 des eaux s’écoulant des profilés de fenêtres 
¢	A utiliser en combinaisons avec le caniveau 
 d’évacuation Euroline Discrète
¢	Prévoir au max. 3 éléments intermédiaires 
 adjacents
¢	Charque élément supplémentaire élèvre la 
 structure de 27 mm
¢	Les éléments peuvents être parfaitement 
  raccourcis

Euroline 100 Harmony
¢	Grilles dans la teinte de la menuiserie  
 extérieure et en harmonie avec les  
 revêtements modernes 
¢	7 couleurs RAL en standard, autres couleurs 
 disponibles sur demande
¢	En standard sur le caniveau Euroline 100. 
 Grilles également disponibles séparément

Discreet / Discret

In harmonie / En harmonie

Afvoergoten voor tuin, terras en oprit / Caniveaux de drainage pour jardins, terrasses et voies d’accès

4091097 Inox haakje voor toegangsluik (2 st)
Crochet pour élém d’ accès (2 pc) 1

4091350 Roosterhaken blister (2 st)
Crochet pour grilles blister (2 pc) 1

¢	Inox haakje om het deksel van een  
 toegangsluik uit te nemen

¢	Aco keys, roosterhaken voor het uitnemen 
 van Euroline sleufroosters (set van 2 stuks)

¢	Crochets en inox destinés à lenlèvement du 
 couvercle dun élément daccès

¢	Aco keys, crochets destinés à l’enlèvement des
 grilles passerelles Euroline (set de 2 pièces)

A 15 kN
Plaatsen toegankelijk voor voetgangers  
en fietsers. Groenzones en particulieren  
opritten personenwagens.

Lieux accesibles aux piétons et cyclites. 
Espaces verts et allées privées avec chemin 
d’acces de voitures.

B 125 kN
Parkings en plaatsen toegankelijk voor  
personenwagens aan matige snelheid.

Parkings et autres lieux accessibles aux voitures 
à faible vitesse.

C 250 kN
Voetgangersstraten en parkings. Plaatsen waar 
personenwagens en lichte vrachtwagens aan 
matige snelheid voorbijkomen.

Pietonniers, parkings et lieux pour passage  
de voitures particulières et camionnettes à 
vitesse modérée
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Gala-G100
¢	Ideaal voor de afwatering van grotere  
 oppervlakken
¢	Grote opvangcapaciteit: diepte van 15 cm 
 of trapsgewijs werken tot 20 cm
¢	Hoeken of gootlijnen in T of X zijn makkelijk 
 aan te leggen
¢	Rooster bepaalt de belastingsklasse:
 A 15 kN:  verzinkt sleufrooster
  antraciet verzinkt sleufrooster
  inox sleufrooster
 B 125 kN:  verzinkt maasrooster
 C 250 kN:  gietijzeren sleufrooster

Gala-G100
¢	Idéal pour le drainage de grandes surfaces
¢	Grande capacité: avec pente en cascade de 
 15 cm ou graduellement jusqu’à 20 cm
¢	Les caniveaux d’angle, en T ou en croix se 
 posent aisément
¢	La grille détermine la classe de charge
 A 15 kN:  grille en fentes galvanisé
  galvanisé anthracite
  inox
 B 125 kN:  caillebotis galvanisé
 C 250 kN:  grille en fentes

Functioneel / Fonctionnel

Afvoergoten voor tuin, terras en oprit / Caniveaux de drainage pour jardins, terrasses et voies d’accès

Homeline
¢	Functionaliteit troef in zijn meest discrete 
 vorm
¢	Dankzij de Gala-G100 goten is een onderbouw 
 met ingebouwde helling mogelijk
¢	Belastingsklasse B 125 kN
¢	Homeline C(entrisch) en Homeline 
 E(xcentrisch) in verzinkt, inox of antraciet 

Homeline
¢	Fonctionnalité dans sa forme la plus discrète 
¢	Une exécution avec pente incorporée est 
 également possible grâce aux caniveaux 
 Gala-G100
¢	Classe de résistance B 125 kN
¢	Homeline C (fente centrale) et Homeline  
 E (fente latérale) en acier galvanisé,  
 anthracite ou inox

4090151 Large 200 1 m met verzinkt rooster 
Large 200 1 m avec grille galva caillebotis 1

4090188 Large 200 1 m met gietijzer rooster 
Large 200 1 m avec grille fonte 1

4091181 Large 200 1 m met antraciet rooster 
Large 200 1 m avec grille antracite 1

Large
¢	Een buitenbreedte van 20 cm: afwateren 
 van grotere, hellende oppervlakken
¢	Lijnafwateringssysteem uit chemisch  
 resistent polyesterbeton
¢	Verzinkte maasrooster zit vast met clips
¢	Nu ook verkrijgbaar met antraciet  
 gepoederlakt rooster

Large
¢	Largeur extérieure de 20 cm: pour drainage 
 de grandes surfaces en pente
¢	Système de drainage linéaire en béton  
 polyester résistant
¢	Les grilles caillebotis en acier galvanisé sont 
 attachés avec des clips
¢	Maintenant également disponible avec 
 grille anthracite

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090120 Gala geul / caniveau   1 m nr 0.0 1
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Galaline
¢	Afwateringssysteem voor particuliere en 
 publieke buitenomgeving
¢	Hoogwaardig afwateringssysteem uit 
 zwarte kunststof
¢	V-snede: optimale doorstroming met hoog 
 zelfreinigend effect
¢	Sleufrooster uit zwarte polypropyleen, 
 versterkt met minerale grondstof

Galaline
¢	Système de drainage pour un environnement 
 extérieur particulier et public
¢	Caniveau en matière synthétique de qualité 
 supérieure noire
¢	Profil en V: écoulement optimal avec un effet 
 autonettoyant élevé du fond du caniveau
¢	Grille passerelle en polypropylène noir, 
 renforcée d’en matérière première minérale

Afvoergoten voor tuin, terras en oprit / Caniveaux de drainage pour jardins, terrasses et voies d’accès

Functioneel / Fonctionnel

Slimline
¢	Slanke designafwatering voor op het terras
¢	Licht kunstof gootelement
¢	Eenvoudig te plaatsen
¢	Makkelijk uitneembaar rooster
¢	Binnenbreedte: 4,6 cm
¢	Bouwbreedte: 6 cm
¢	Bouwhoogte: 10 cm
¢	Klasse: A 15 kN

Slimline
¢	Solution de drainage discrète et élégante 
 pour terrasse
¢	Elément de caniveau léger
¢	Facile à installer
¢	Grille facilement amovible
¢	Largeur int.: 4,6 cm
¢	Largeur: 6 cm
¢	Hauteur: 10 cm
¢	Klasse: A 15 kN

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091568 Slimline met designrooster aluminium 1 m
Slimline avec grille design aluminium 1 m 1

4091569 Slimline met designrooster zwart aluminium 1 m
Slimline avec grille design aluminium noir 1 m 1

4091613 Slimline met designrooster cortenstaal 1 m
Slimline avec grille design corten 1 m 1

4090066 Highline 1 m 1

Highline
¢	Gootelement uit inox met zijwaartse sijpel- 
 openingen en designrooster of sleufopzetstuk 
 uit inox
¢	Het gootelement zorgt voor de opvang van 
 spatwater en druipwater afkomstig van de 
 raampartijen
¢	Lengte: 100 cm
¢	Binnenbreedte: 10 cm
¢	Bouwbreedte: 12 cm
¢	Bouwhoogte: 5 cm
¢	Klasse: A15 kN

Highline
¢	Caniveau en acier inoxydable avec des 
 ouvertures de drainage latérales et une 
 grille design ou une fente de fixation en 
 acier inoxydable
¢	L’élément de caniveau recueille les éclaboussures  
 d’eau et les gouttes d’eau des baies vitrées
¢	Longueur: 100 cm
¢	Largeur int.: 10 cm
¢	Largeur: 12 cm
¢	Hauteur: 5 cm
¢	Classe: A15 kN
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4090929 Bluestone 1

4090930 Bluestone horizontale uitloop 
Bluestone horizontale 1

Bluestone
¢	Gestileerde afvoerput met betegelbaar deksel 
 voor natuursteen
¢	Lichaam uit kunststof, opzetstuk uit inox met 
 buitenafmeting 20 x 20 cm
¢	Met verticale of horizontale uitloop,  
 diameter 75 / 110 mm

Bluestone
¢	Siphon stylisé avec couvercle pour carrelage 
 en pierre
¢	Le corps en matière synthétique est surmonté 
 d’une rehausse en inox et dimensions  
 extérieures de 20 x 20 cm
¢	Avec une sortie horizontale ou verticale  
 de 75 / 110 mm

Zonder aansluiting op de riolering / Sans réseau d’égout

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès

Voor aansluiting op de riolering / Pour le raccordement à l’égout

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090823 Gully 1

Gully
¢	Afvoer zonder riolering, opgevangen water 
 infiltreert gewoon in de ondergrond
¢	Ideale puntafwatering voor inbouw onder een  
 waterkraantje bij nieuwbouw of renovatie
¢	Infiltratieput uit kunststof met oprand uit 
 kunststof en sleufrooster uit gietijzer
¢	Lengte: 265 mm
¢	Breedte: 256 mm
¢	Hoogte: 580 mm
¢	Gewicht: 10 kg
¢	Klasse A 15 kN

Gully
¢	Evacuation sans réseau d’égouts, l’eau  
 collectée s’infiltre simplement dans le sous-sol 
¢	Le drainage ponctuel idéal pour l’intégration 
 sous un robinet sur la façade extérieure, 
 pour la construction neuve ou rénovation
¢	Puisard d’infiltration en matière synthétique 
 avec rebord en matière synthétique et grille 
 passerelle en fonte
¢	Longueur: 265 mm
¢	Largeur: 256 mm
¢	Hauteur: 580 mm
¢	Poids: 10 kg
¢	Classe A 15 kN
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091478 Europoint afvoerlichaam laag
Europoint corps d’avaloir modèle bas 1

4091479 Europoint afvoerlichaam hoog
Europoint corps d’avaloir modèle haut 1

Europoint
¢	De ACO Self® Europoint voert water (lage 
 vervuilingsgraad, geen vaste stoffen) van  
 waterkranen in tuinen, op terrassen en  
 opritten van garages zonder gevaar voor de 
 mens en zonder schade aan gebouwen af  
 naar de riolering

Afvoerlichaam
¢	De lage Europoint is een afvoerput met een 
 geprefabriceerde afloop uit polyesterbeton 
¢	Een inox geurafsluiter en een vuilvangemmer 
 uit kunststof (PP) zijn steeds apart verkrijgbaar 
¢	De tuinafloop heeft een verticale uitloop 
 voor aansluiting van een afvoerbuis met 
 diameter 110 mm
¢	Druksterkte: 90 N/mm² (volgens DIN 1164) 
¢	Buigsterkte: 25 N/mm² (volgens DIN 1164) 
¢	Oppervlakteruwheid: ca 25 m
¢	Waterindringing: ca 0,1 mm (volgens DIN 4281)
¢	Thermische uitzetting: 0,017 mm/m/°C 
 (volgens DIN 51290)
¢	Chemische weerstand: het materiaal is bestand  
 tegen strooizouten, grondzuren, minerale 
 oliën, benzine, stookolie en de meeste zuren 
 en basen
¢	Lengte x breedte: 25,2 x 25,2 cm
¢	Inbouwhoogte: 22,7 cm (laag)
 39,8 cm (hoog)
¢	Gewicht: 10,3 kg (laag) - 15,6 kg (hoog)

Europoint
¢	Le siphon de sol ACO Self® Europoint évacue 
 dans les canalisations les eaux (peu sales, 
 sans matières solides) des points d’eau 
 provenant des jardins, terrasses et des 
 garages sans danger pour les personnes  
 et sans endommager les bâtiments

Corps d’avaloir
¢	Le Europoint modèle bas est un avaloir pré 
 fabriqué en béton polyester
¢	Le siphon est réalisé en inox et le panier à déchets 
 en PP sont toujours disponibles séparément
¢	L’avaloir de jardin a une sortie verticale pour 
 raccordement à la conduite d’évacuation 
 diamètre 110 mm 
¢	Résistance à la compression: 90 N/mm² 
 (selon DIN 1164)
¢	Résistance à la flexion: 25 N/mm²  
 (selon DIN 1164)
¢	Rugosité de la paroi: ca 25 m
¢	Absorption: ca 0,1 mm (selon DIN 4281) 
¢	Dilatation thermique: 0,017 mm/m/°C  
 (selon DIN 51290)
¢	Résistance chimique: le béton polyester est 
 résistant aux acides minéraux, aux sels 
 d’épandage, aux huiles minérales, mazout, 
 essence et la plupart des acides et des bases 
¢	Longueur x largeur: 25,2 x 25,2 cm 
¢	Hauteur d’encastrement: 22,7 cm (bas)
 39,8 cm (haut) 
¢	Poids: 10,3 kg (bas) - 15,6 kg (haut)

Voor aansluiting op de riolering / Pour le raccordement à l’égout

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

I* 
S* EAN

4091483 Europoint sleufrooster gietijzer 
Europoint grille passerelle fonte 157,8 cm² 1

4091578 Europoint voronoï gietijzer rooster
Europoint voronoï grille fonte 166 cm² 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

I* 
S* EAN

4091481 Europoint lengtestaafrooster inox
Europoint grille passerelle long. inox 218,3 cm² 1

Sleufroosters
¢	Lengte x breedte: 25,0 x 25,0 cm

Grilles passerelle
¢	Longueur x largeur: 25,0 x 25,0 cm

Voor aansluiting op de riolering / Pour le raccordement à l’égout

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès

* Inloopdoorsnede / Surface absorption

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091495 Europoint vuilvangemmer 
Europoint panier à dèchets 1

Vuilvangemmer
¢	Materiaal: PP
¢	Afmetingen: 196 x 196 x 66 mm

Panier à dèchets
¢	Materiau: PP
¢	Dimensions: 196 x 196 x 66 mm
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090310 Eko klokput inox 10 x 10
Eko siphon de cour inox 10 x 10 1

4090311 Eko klokput inox 15 x 15
Eko siphon de cour inox 15 x 15 1

4090312 Eko klokput inox 20 x 20
Eko siphon de cour inox 20 x 20 1

4090603 Eko Diamant klokput inox 10 x 10
Eko Diamant siphon de cour inox 10 x 10 1

4090602 Eko Diamant klokput inox 15 x 15
Eko Diamant siphon de cour inox 15 x 15 1

4090604 Eko Diamant klokput inox 20 x 20
Eko Diamant siphon de cour inox 20 x 20 1

4090751 Eko klokput inox 15 x 15 horizontale uitlaat
Eko siphon de cour inox 15 x 15 sortie horizontale 1

Eko Garage & Garden
¢	Geglasparelstraald: maakt klokput sterk  
 kras- en vuilbestendig
¢	Glad oppervlak: vuil en bacteriën kunnen 
 zich niet vasthechten
¢	Verschroefde rooster, inclusief sleuteltje
¢	Met horizontale of verticale uitloop

Eko Diamant
¢	Gepolijste klokputten uit inox met een  
 klassevol, blinkend uitzicht en verfijnde 
 gleuven
¢	Fluweel zacht en blootvoets te betreden 
¢	Ideaal voor sanitaire ruimten
¢	Vloerafvoerput uit inox AISI 304
¢	Verticale uitloop

Eko Garage & Garden
¢	Mordané et passivé résistant aux griffes  
 et soletis
¢	Déchets et bactéries ne savent pas y adhérer 
¢	Les grilles sont visées: clé inclusive
¢	Avec sortie horizontale et verticale

Eko Diamant
¢	Siphons de sol polis en inox avec un aspect 
 brillant et raffiné ainsi que de fines fentes 
¢	Surface extrêmement douce et agréable 
 pour les pieds nus
¢	Idéal pour l’évacuation dans les locaux sanitaires
¢	Siphon de sol en inox AISI 304
¢	Sortie verticale

Voor aansluiting op de riolering / Pour le raccordement à l’égout

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091247 Eko Home klokput inox 10 x 10
Eko Home siphon de cour inox 10 x 10 1

4091248 Eko Home klokput inox 15 x 15
Eko Home siphon de cour inox 15 x 15 1

4091249 Eko Home klokput inox 20 x 20
Eko Home siphon de cour inox 20 x 20 1

4091263 Eko Home Diamant klokput inox 10 x 10
Eko Home Diamant siphon de cour inox 10 x 10 1

4091259 Eko Home Diamant klokput inox 15 x 15
Eko Home Diamant siphon de cour inox 15 x 15 1

Eko Home
¢	Inox vloerafvoerputten (AISI 304) voor  
 binnen en buiten: kelders, bergingen,  
 terrassen, verandas, garages, onder het  
 waterkraantje en rond buitenzwembaden
¢	Niet verschroefd rooster met verfijnde 
 inloopsleuven

Eko Home Diamant
¢	Inox vloerafvoerputten (AISI 304) voor de 
 sanitaire ruimte: inloopdouches, wasplaat- 
 sen, badkamers
¢	Blinkende uitvoering
¢	Verticale uitloop

Eko Home
¢	Siphons de sol en inox (AISI 304) pour  
 l’intérieur et lextérieur: caves, remises, 
 terrasses, vérandas, garages, sous le robinet  
 et autour des piscines extérieures
¢	Grille non vissée avec fentes découlement
 raffinées

Eko Home Diamant
¢	Siphons de sol en inox (AISI 304) pour les 
 espaces sanitaires: douches à litalienne, 
 buanderies, salles de bain
¢	Exécution brillante
¢	Sortie verticale

Voor aansluiting op de riolering / Pour le raccordement à l’égout

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès
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Cleanbox
¢	Vuil blijft buitenshuis, kuiswater van binnen 
 wordt handig afgevoerd
¢	Vloerbak uit polyesterbeton, zandkleur, met  
 geïntegreerd randprofiel uit verzinkt staal
¢	Voorzien van versterkingsribben en geschikt  
 voor alle types voetmatten

Cleanbox - voetmat
¢	Voetmat met draagprofiel uit aluminium
¢	Uitvoering met reinigbare vilten strips, 
¢	Hoogte: 2 cm

Cleanbox - voetmat
¢	Voetmat met draagprofiel uit aluminium 
¢	Uitvoering met reinigbare vilten strips in 
 combinatie met borstelhaar, antraciet
¢	Lengte: 75 cm
¢	Breedte: 50 cm
¢	Hoogte: 2 cm

Cleanbox - maasrooster
¢	Maasrooster uit verzinkt staal met optisch 
 gesloten oppervlakte
¢	Maaswijdte: 9/31 mm
¢	Lengte: 75 cm
¢	Breedte: 50 cm
¢	Hoogte: 2 mm

Cleanbox
¢	Les saletés restant à l’extérieur, les eaux de 
 nettoyage sont évacuées de manière pratique!
¢	Cuvetee de sol en béton polyester, couleur 
 sable avec feuillure intégrée en acier galvanisée
¢	Nervures de renfort et approprié pour tous 
 les types de paillasson

Cleanbox - paillasson
¢	Paillasson avec profi d’appui en aluminium 
¢	Garni avec des bandes de feutre lavables 
¢	Hauteur: 2 cm

Cleanbox - paillasson
¢	Paillasson avec profil d’appui en aluminium 
¢	Garni avec des bandes de caoutchouc  
 lavables, antracite
¢	Longueur: 75 cm
¢	Largeur: 50 cm
¢	Hauteur: 2 cm

Cleanbox - grille caillebotis
¢	Grille caillebotis en acier galvanisé avec 
 surface à l’aspect fermé
¢	Maillage 9/31 mm
¢	Longueur: 75 cm
¢	Largeur: 50 cm
¢	Hauteur: 2 mm

4090862 Cleanbox mat vilten strip/borstelhaar
Cleanbox paillasson bande feutre/poils de brosse 1

4090096 Cleanbox maasrooster 75 x 50
Cleanbox grille caillebotis 75 x 50 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090039 Cleanbox 60 x 40 1

4090040 Cleanbox 75 x 50 1

4090208 Cleanbox 100 x 50 1

4090071 Cleanbox mat vilten strip 60 x 40 antraciet 
Cleanbox paillasson bande feutre 60 x 40 antracite 1

4090725 Cleanbox mat vilten strip 60 x 40 grijs
Cleanbox paillasson bande feutre 60 x 40 gris 1

4090123 Cleanbox mat vilten strip 100 x 50
Cleanbox paillasson bande feutre 100 x 50 1

Voetmat / Cuvette de sol avec paillasson

Afvoerputten voor tuin, terras en oprit / Siphons de sol pour jardins, terrasses et voies d’accès
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Douchegoten en vloerafvoerputten / Caniveaux et siphons de douche

Showerline
¢	Rechte douchegoot met verlaagde sifon 
 beschikbaar in 5 verschillende lengtes
¢	Met rechte rand, flens of muurplint
¢	Hygiënisch, hoog gebruiksgemak,  
 onderhoudsvriendelijk
¢	Onderlichaam wordt vooraf in chape  
 geplaatst, aangewerkt met waterdicht 
  membraan en het bovendeel wordt samen 
 met de tegels gepositioneerd en ingewerkt

Eko Douche
¢	Gepolijste klokput uit inox met blinkend 
 uitzicht en verfijnde sleuven
¢	Lichaam met horizontale uitloop is beperkt 
 qua hoogte: ideaal bij bestaande vloerplaat
¢	Zonder sifon: reukwering dient verder in 
 afvoerleiding voorzien te worden
¢	Ideaal voor sanitaire ruimten of rond  
 zwembaden
¢	Roosters liggen verschroefd: sleuteltje 
 wordt meegeleverd

Easyflow+
¢	Afvoerput met Classic rooster
¢	All-in-one-box
¢	Uitneembare sifon
¢	Voorzien van secundaire afwatering
¢	In hoogte regelbaar met verhoogring
¢	Beschermhoes inbegrepen
¢	Wanneer je kiest voor het standaard Classic  
 rooster, dan zitten de afvoerput, 1 verhoogring 
 en rooster met opzetkader reeds in een doos 
¢	Wens je graag één van de andere 3 roosters  
 dan stel je zelf je afvoerput samen
¢	Materiaal: Kunststof/metaal
¢	Kleur: Zwart/naturel
¢	Afwerking: Aangehecht waterdichtings- 
 membraan

Showerline
¢	Caniveau de douche droit avec siphon 
 réduit disponible en 5 longueurs
¢	Avec bord droit, cadre d’encollage au  
 plinthe murale
¢	Hygiènique, facile d’utilisation, facile 
 d’entretien
¢	Le boîtier inférieur est posé préalablement 
 dans la chape, intégré avec une membrane 
 étanche et la partie supérieure avec la grille  
 est ensuite positionnée et intégrée avec  
 le carrelage

Eko Douche
¢	Siphon de sol poli en inox avec un aspect 
 brillant et raffiné ainsi que de fines fentes
¢	Le corps avec sortie horizontale a une  
 hauteur limitée: idéal pour un sol existant
¢	Sans siphon: le dispositif anti-odeur 
 doit être prévu plus loin dans la conduite 
 d’évacuation
¢	Idéal pour l’évacuation dans les locaux  
 sanitaires
¢	Les grilles sont vissées: clé inclusive

Easyflow+
¢	Siphon de sol avec grille Classic
¢	All-in-one-box
¢	Garde d’eau amovible
¢	Drainage secondaire
¢	Réglable en hauteur grâce aux anneaux de 
 réglage superposables par emboîtement 
¢	Couvercle de protection inclus
¢	Si vous optez pour la grille Classic, vous recevez  
 le corps d’avaloir, 1 anneau de réglage et 
 1 cadre avec grille tout-en-un boîte 
¢	Si vous souhaitez l’une des 3 autres grilles, 
 vous devrez composer votre siphon de sol 
 vous-même
¢	Matière: Plastique/métal
¢	Couleur: Noir/naturel
¢	Finition: Membrane d’étanchéité

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091651 Easyflow+ 10 x 10 afvoerput DN50 verticaal  
Easyflow+ 10 x 10 siphon de sol DN50 verticale 1

4091652 Easyflow+ 15 x 15 afvoerput DN50 verticaal  
Easyflow+ 15 x 15 siphon de sol DN50 verticale 1
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Aco DIY

E-self
¢	Geul in zeer lichte uitvoering voor doe-het-zelvers
¢	E-self gootelement van 100 cm met inklemmend 
 rooster A 15 kN uit verzinkt staal

E-self
¢	Caniveau en version très léger pour le bricoleur
¢	E-self caniveau de 100 cm avec grille A 15 kN  
 en acier galvanisé

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090937 E-self geul 1m 
E-self caniveau 1 m 81

4090940 E-self toebehoren 
E-self accessoires 50

Cleanline
¢	Vangt kuis- en hemelwater snel op
¢	Kan geplaatst worden midden in het terras, 
 voor de garagepoort, als afboording tussen 
 bloemperk en terras
¢	Vervaardigd uit UV-bestendige,  
 zwarte polypropyleen

Cleanfast
¢	Vangt kuis- en hemelwater snel op
¢	Kan geplaatst worden midden in het terras, 
 voor de garagepoort, als afboording tussen  
 bloemperk en terras
¢	Uit UV-bestendige, zwarte polypropyleen
¢	Lengte: 12,5 cm
¢	Breedte: 12,5 cm
¢	Hoogte: 8 cm
¢	Klasse: A15kN

Cleanline
¢	Récupe rapidement les eaux de pluie et  
 de nettoyage
¢	Au centre de la terrasse, pour une porte de 
 garage comme délimitation entre le parterre 
 de fleurs et la terrasse
¢	En polypropylène noir résistant aux UV

Cleanfast
¢	Récupe rapidement les eaux de pluie et  
 de nettoyage
¢	Au centre de la terrasse, pour une porte de 
 garage comme délimitation entre le parterre 
 de fleurs et la terrasse
¢	En polypropylène noir résistant aux UV
¢	Fabriqué en polypropylène noir résistant 
 aux UV 
¢	Longueur: 12,5 cm
¢	Largeur: 12,5 cm
¢	Hauteur: 8 cm
¢	Classe: A15kN

4090733 Cleanline 1 m 1

4090734 Cleanline / cleanfast set toebehoren
Cleanline / cleanfast noir set d’accessoires 1

4090616 Hexaline / Cleanfast zwart 1 m
Hexaline / Cleanfast noir 1 m 1
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Multiline V100, V150, V200 & V300
¢	V-stroomprofiel: verbetert het afwaterings- 
 vermogen zelfreinigend effect op de bodem
¢	Ingenieuze structuur van de gootwand met 
 verstevigingsribben en een uitgekiende 
 materiaalverdeling
¢	Vloeistofdicht, resistent, eenvoudig in  
 onderhoud, ...
¢	Gootelement uit polyester beton met 4 
 verschillende breedtes: 100, 150, 200 en 300 mm
¢	Afhankelijk van keuze van het rooster kan 
 de Multiline alle belastingsklasses aannemen

Multidrain MD
¢	Gootelementen: polyesterbeton met  
 geïntegreerde randversterking uit verzinkt metaal 
¢	2 sleufroosters uit gietijzer 
¢	Voor het zwaardere werk
¢	Mits een goede inbouw volgens ACO  
 voorschriften, voldoet deze aan belastings- 
 klasse D 400 kN

Multiline V100, V150, V200 & V300
¢	Profil en V: améliore la capacité de drainage 
 et l’effect auo-nettoyant sur le fond
¢	Structure ingénieuse du canal avec des nervures  
 de renfort et une graduation sophistiquée
¢	Etanche, résistant, facile d’entretien...
¢	Caniveau en béton polyester avec 4 longues 
 différentes: 100 mm, 150 mm, 200 mm en 
 300 mm
¢	Selon le choix de la grille le Multiline peut 
 s’adapté toutes les classes de charge

Multidrain MD
¢	Caniveau: béton polyester avec renfort du 
 bord intégré en métal galvanisé
¢	2 grilles passerelles en fonte
¢	Destiné au trafic plus lourd 
¢	Si la pose est correctement effectuée  
 conformément aux prescriptions ACO,  
 la classe de résistansce est de D 400 kN

Drain, afvoergoten voor middelzware belasting / Drain, drainage pour charge moyenne

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090931 Aco multidrain MD 100 0.0 1

4090934 Aco multidrain MD 150 0.0 1

4091039 Aco multidrain MD 200 0.0 1

4091138 Aco multidrain MD 300 0.0 1
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Deksels / Couvercles

Alucover classic
¢	Worden zowel binnen als buiten geplaatst, 
 privé of publiek
¢	Tegeldeksel uit aluminium in krimpverbinding 
¢	Met 3 neopreen-dichtingen
¢	Met inliggende kruisnetwapening
¢	4 inbusbouten, hef- en bedieningssleutels 
 en PVC afwerkingsnopjes
¢	Inbouwhoogte: 7,25 cm

Alupura
¢	Tegeldeksel uit aluminium met gelaste naden
¢	Met neopreen dichting
¢	Met inliggende kruisnetwapening
¢	Met doorlopende stoflijst voor bescherming  
 tijdens inbouw
¢	4 inbusbouten, hef- en bedieningssleutels 
 en PVC afwerkingsnopjes
¢	Inbouwhoogte: 7,5 cm

Alucover classic
¢	Peuvent se placer tant à l’intérieur qu’à 
 l’extérieur des habitations, privé ou publique 
¢	Couvercle à carreler en alu
¢	Serti sur tout le pourtout
¢	Avec 3 joints néoprène
¢	Avec armature en treillis, 4 boulons à six 
 pans, clés de anoeuvre et levage
¢	Hauteur: 7,25 cm

Alupura
¢	Couvercle à carreler en alu soudé
¢	Avec joint néoprène
¢	Avec armature en treillis
¢	Avec profilé anti-pousière prémonté pour 
 protéger le couvercle pendant le placement  
¢	4 boulons à six pans, 2 clés à six pan et 4 
 capuchons de finition en plastique
¢	Hauteur: 7,5 cm

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090969 Alucover classic 40 x 40 1

4090855 Alucover classic 50 x 50 1

4090968 Alucover classic 60 x 60 1

4090856 Alucover classic 70 x 70 1

4090951 Alucover classic 90 x 90 1

4090373 Aco alupura deksel 30 x 30 
Aco couvercle alupura 30 x 30 1

4090375 Aco alupura deksel 50 x 50 
Aco couvercle alupura 50 x 50 1

4090376 Aco alupura deksel 60 x 60 
Aco couvercle alupura 60 x 60 1

Zie ook ACO-deksels op pagina 4.2.2 Voir aussi les couvercles de ACO sur la page 4.2.2

Alustone
¢	Het deksel is licht en makkelijk hanteerbaar 
 naar plaatsing toe
¢	Hoekprofielen zijn afgerond en de laskwaliteit 
 is superieur: geen scherpe randen 
¢	Het inliggende wapeningsnet zorgt voor 
 een goede aanhechting van het stabilisé-  
 of mortelbed
¢	Belastingsklasse A 50 kN
¢	Inbouwhoogte: 10 cm

Alustone
¢	Le couvercle est léger et simple à manipuler 
 lors de la pose
¢	Les profils d’angle sont arrondis et leur 
 qualité de soudage est supérieure:  
 pas d’arêtes vives
¢	Le treillis d’armature assure une bonne 
 adhérence du lit de stabilisé ou de mortier
¢	Classe de charge A 50 kN
¢	Hauteur: 10 cm
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Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4090370 Area 40 1

Grasdallen Area / Tapis gazon Area

Grasdallen groen
¢	Dankzij de grasmatten is het mogelijk een 
 berijdbare, ‘niet-verharde’ oppervlakte te 
 bekomen
¢	Gras- en grintdallen uit gerecycleerd kunststof  
¢	Ook geschikt voor oppervlakken met een 
 helling tot ca 5 %

Tapis gazon vert
¢	Grâce aux dalles gazon, il est possible d’obtenir  
 une surface carrossable sans revêtement dur 
¢	Dalles gazon et gravier en matière synthétique 
 recyclées 
¢	Aussi convenable pour des surfaces avec 
 une pente de ca 5%

Grindstabilisatiematten / Dalles stabilisatrices de gravier 

Gravel Fix® Pro
¢	Een vaste voet op grind
¢	Kuilen en oneffenheden zijn voorgoed  
 verleden tijd
¢	Kleur in functie van het grind: wit transparant 
 of grijs
¢	Gevuld bedraagt de druksterkte minstens 
 250 ton/m² tot maximaal 450 ton/m², 
 afhankelijk van de gebruikte grindsoort
¢	Niet gevuld zijn de Gravel Fix® Pro  
 grindstabilisatiematten gecertificeerd voor 
 een maximale druksterkte van 120 ton/m² 
 voor de wit transparante versie in puur PP 
 en 95 ton/m² voor de grijze versie in 100 % 
 gerecycleerd PP
¢	Het stevige Dupont Typar® geotextiel van 
 68 gr/m² aan de onderzijde verhoogt de  
 stabiliteit en beperkt tegelijkertijd het  
 opschieten van onkruid
¢	Conform kwaliteits- en milieunorm  
 REACH (EC1907/2006)
¢	Afmetingen:  
 L 117,6 cm x B 76,4 cm x H 3,2 cm

Gravel Fix® Pro
¢	Une démarche assurée sur le gravier
¢	Les trous et les inégalités sont désormais de 
 l’histoire ancienne
¢	Couleur suivant le gravier: blanc transparent 
 ou gris
¢	Une fois remplis, leur résistance à la 
 compression est d’au moins 250 tonnes/m² 
 à maximum 450 tonnes/m², suivant le type
 de gravier utilisé
¢	Les dalles stabilisatrices de gravier Gravel 
 Fix® Pro vides sont certifiés pour une 
 résistance à la compression maximale de 
 120 tonnes/m² pour la version translucide 
 blanche en PP pur et 95 tonnes/m² pour la 
 version grise en PP 100 % recyclé
¢	Le géotextile Dupont Typar® robuste de  
 68 gr/m² à la base augmente la stabilité et 
 limite parallèlement la prolifération des 
 mauvaises herbes
¢	Conforme au règlement de qualité et  
 environnemental REACH (EC1907/2006)
¢	Dimensions: L 117,6 cm x l 76,4 cm x H 3,2 cm

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4091182 Aco gravelfix pro wit / blanc transparant 1

4091183 Aco gravelfix pro grijs / gris 1
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 Equipement du sol & 
 du jardin
£ Aco

¢ Bodemuitrusting & afwatering
  Equipement du sol & écoulement des eaux
 Klinkerdeksels / Taques à paver 4.2.2
 Betegelingsdeksels / Couvercles en alu ou galva 4.2.3
 Klokputten / Siphons de cour 4.2.4
 Plaveideksels, aluminium / Couvercles à carreler 4.2.5
 Putdeksels, aluminium / Châssis de visite alu 4.2.5
 Hermelock  4.2.7
 Putdeksels, alu voor pvc / Châssis de visite alu pour PVC 4.2.8
 Putdeksels, gietijzer / Châssis de visite fonte 4.2.8
 Inspectieputten / Chambres de visite 4.2.10
 Sifonplaten / Plaques à siphon 4.2.11
 Kelderventilatie / Ventilation de cave 4.2.12
 Antiworteldoeken / Toiles anti-racines 4.2.12

£ Tuinonderhoud
	 	 Entretien	du	jardin
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Klinkerdeksels / Taques à paver

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4177100 Promo alu 30 x 30 x 8 28,5 x 28,5 cm 1

4177101 Promo alu 40 x 40 x 8 38,5 x 38,5 cm 1

4177102 Promo alu 50 x 50 x 8 48,5 x 48,5 cm 1

4177103 Promo alu 60 x 60 x 8 58,5 x 58,5 cm 1

4177104 Promo alu 70 x 70 x 8 68,5 x 68,5 cm 1

4177105 Promo alu 80 x 80 x 8 78,5 x 78,5 cm 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4090812 Alustone 40 x 40 33 x 33 cm 1

4090814 Alustone 60 x 60 53 x 53 cm 1

4090815 Alustone 70 x 70 63 x 63 cm 1

Promo
¢	Geleverd met 2 hefsleutels en kruisnetwapening
¢	Verkrijgbaar in aluminium
¢	Wanddikte: 3 mm
¢	Bodemplaat: 3 mm
¢	Weerstand:  A50 kN (5 T)
¢	Toepassingen: 
 Klinkers van 5-6 cm: deksel hoogte 8 cm
 Klinkers van 7-8 cm: deksel hoogte: 11 cm

Alustone
¢	Reukdicht klinkerdeksel
¢	Gelaste naden met losse EPDM-4090811 dichting
¢	Geleverd met 2 speciale ophefsleutels en 
 inliggend kruisnetwapening
¢	Inbouwhoogte: 10 cm
¢	Belastingsklasse:  
 A 50 kN mits betonvulling van 40 mm

Promo
¢	Disponible avec clés de levage spéciales et 
 armature en treillis
¢	Disponible en aluminium
¢	Epaisseur des parois: 3 mm
¢	Epaisseur de la plaque de fond: 3 mm
¢	Résistance : 50 kN (5 T)
¢	Applications: 
 Paves de 5-6 cm: hauteur de couvercle 8 cm
 Paves de 7-8 cm: hauteur de couvercle 11 cm

Alustone
¢	Couvercle étanche aux odeurs
¢	Construction soudée, joint en EPDM
¢	Fourni avec 2 clés de levage et armature  
 en treillis
¢	Hauteur: 10 cm
¢	Résistance 50 kN, à condition qu’il y a un  
 remplissage de béton de 40 mm

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Betegelingsdeksels   / Couvercles en alu ou galva

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4090806 Alucover Light 30 x 30 20 x 20 cm 1

4090807 Alucover Light 40 x 40 30 x 30 cm 1

4090808 Alucover Light 50 x 50 40 x 40 cm 1

4090809 Alucover Light 60 x 60 50 x 50 cm 1

4090819 Alucover Light 80 x 80 70 x 70 cm 1

4091116 Alucover light low 30 x 30 20 x 20 cm 1

4091100 Alucover light low 40 x 40 30 x 30 cm 1

4091110 Alucover light low 50 x 50 40 x 40 cm 1

4091111 Alucover light low 60 x 60 50 x 50 cm 1

4091134 Alucover light low 70 x 70 60 x 60 cm 1

Alucover
¢	Worden zowel binnen als buiten geplaatst, 
 privé of publiek
¢	Tegeldeksel uit aluminium in krimpverbinding 
¢	Met 1 neopreen-dichting
¢	Met inliggende kruisnetwapening
¢	4 inbusbouten, hef- en bedieningssleutels 
 en PVC afwerkingsnopjes
¢	Belastingsklasse: A 15 kN 
¢	Inbouwhoogte: 7,25 cm
  5 cm (low versie)

Alucover
¢	Peuvent se placer tant à l’intérieur qu’à 
 l’extérieur des habitations, privé ou publique 
¢	Couvercle à carreler en alu, serti sur tout 
 le pourtout
¢	Avec 1 joint néoprène
¢	Avec armature en treillis
¢	4 boulons à six pans, clés de anoeuvre et levage
¢	Résistance A 15 kN
¢	Hauteur:  7,25 cm
  5 cm (version low)

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile

Maximum belasting: personen / Charge maximale: personnes

Maximum belasting: auto’s / Charge maximale: voitures
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Klokputten   / Siphons de cour

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H Uitgang

Sortie EAN

4042016 10 x 10 5 cm 3,5 cm 1

4042017 10 x 10 zijuitlaat / horizontale 5 cm 3,5 cm 1

4042001 10 x 10 4,8 cm 4 cm 5

4042002 15 x 15 5,8 cm 5 cm 5

4042003 20 x 20 6,5 cm 7,5 cm 5

4042004 25 x 25 6,5 cm 7,5 cm 5

4042005 30 x 30 6,5 cm 10 cm 5

4037001 15 x 15 donker grijs /gris foncé 8 cm 5 cm 6

4037005 15 x 15 licht grijs / gris clair 8 cm 5 cm 6

4037002 20 x 20 donker grijs / gris foncé 11 cm 7,5 cm 4

4037006 20 x 20 licht grijs / gris clair 11 cm 7,5 cm 4

4037003 25 x 25 donker grijs / gris foncé 13,4 cm 9 cm 4

4037007 25 x 25 licht grijs / gris clair 13,4 cm 9 cm 4

4037004 30 x 30 donker grijs / gris foncé 18,3 cm 11 cm 2

4037008 30 x 30 licht grijs / gris clair 18,3 cm 11 cm 4

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H Ø EAN

4252003 15 x 15 8,5 cm 5 cm 1

4041021 20 x 20 8,5 cm 6,3 cm 1

4041013 25 x 25 9 cm 9 cm 1

4041014 30 x 30 11 cm 11 cm 1

Inox
¢	Klokput volledig in roestvrij staal  
 AISI 304 (18/18) met gepolijst bovenvlak
¢	Verkrijgbaar met onder- of zijuitlaat

Aluminium 
¢	Standaard aansluitingen, aangepast op 
 bestaande pvc buizen

Nicoll 
¢	Met verticale aansluiting
¢	Belasting van max 1,5 ton
¢	Kleuren:  donker of licht grijs

Gietijzer / Fonte

Inox
¢	Siphon de cour complètement en inox  
 AISI 304 (18/18) avec surface polie
¢	Disponible avec sortie inférieure ou latérale

Aluminium 
¢	Raccords standard, adapté aux tuyaux en 
 PVC existants

Nicoll 
¢	Avec raccordement vertical
¢	Charge maximale 1,5 tonnes
¢	Couleur: gris foncé ou gris clair
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Plaveideksels, aluminium / Couvercles à carreler alu

Putdeksels, aluminium / Châssis de visite alu

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4042063 30 x 30 23 x 23 cm 1

4042064 40 x 40 35 x 35 cm 1

4042065 50 x 50 46 x 46 cm 1

4042066 60 x 60 55 x 55 cm 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4042031 20 x 20 11,0 x 11,0 cm 1

4042033 30 x 30 16,5 x 16,5 cm 1

4042034 40 x 40 24,5 x 24,5 cm 2

4042035 50 x 50 36,5 x 36,5 cm 2

4042037 60 x 60 46,5 x 46,5 cm 2

4042038 70 x 70 52,5 x 52,5 cm 2

Plaveideksel Alu
¢	Plaveideksel alu om tegels in te plaatsen 
¢	Bij het afdekken van toezichtsputten in 
 veranda, garage, ...
¢	Hoogte: 35 mm

Alu putdeksel 
¢	Alu enkel putdeksels voor bijv. stookolie- 
 tanks, regenputten,..

Couvercle à carreler
¢	Couvercle alu à carreler 
¢	Pour couvrir des chambres de visite dans la 
 véranda, le garage, ...
¢	Hauteur: 35 mm

Châssis de visite alu simple 
¢	Couvercle simple en alu p. ex. pour  
 réservoirs de mazout, citernes,...

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Putdeksels, aluminium / Châssis de visite alu

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4042052 30 x 30 13 x 13 cm 1

4042054 40 x 40 21 x 21 cm 1

4042055 50 x 50 33 x 33 cm 1

4042056 60 x 60 43 x 43 cm 1

4042057 70 x 70 53 x 53 cm 1

Alu dubbel putdeksel
¢	Alu dubbel putdeksels voor bijv. septische 
 putten, onderzoeksputten,...  
¢	Houdt de geuren beter tegen dan een  
 enkel deksel
¢	Belastingsklasse: A 15 kN
¢	Hoogte: 6 cm

Châssis de visite alu double
¢	Couvercle en alu double p. ex. pour puits 
 septiques, chambres de visite, ...
¢	Arrête mieux les odeurs qu’un châssis de 
 visite simple
¢	Résistance: A 15 kN
¢	Hauteur: 6 cm

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Hermelock

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H NO*

OU* EAN

4215005 Hermelock he 400 zwart 
Hermelock he 400 noir 5,0 cm 30 x 30 cm 1

4215006 Hermelock he 500 zwart 
Hermelock he 500 noir 5,5 cm 40 x 40 cm 1

4215007 Hermelock he 600 zwart 
Hermelock he 600 noir 6,0 cm 50 x 50 cm 1

4215008 Hermelock he 700 zwart 
Hermelock he 700 noir 6,5 cm 60 x 60 cm 1

4215013 Rubber dichting 40 x 40 
Joint pour Hermelock 40 x 40 30 x 30 cm 1

4215017 Rubber dichting 50 x 50 
Joint pour Hermelock 50 x 50 40 x 40 cm 1

4215021 Rubber dichting 60 x 60 
Joint pour Hermelock 60 x 60 50 x 50 cm 1

4215020 Rubber dichting 70 x 70 
Joint pour Hermelock 70 x 70 60 x 60 cm 1

4215001 Hermelock sleutel nieuw model  KE1
Hermelock clé modèle nouvelle KE1 1

Hermelock
¢	Vervaardigd uit polyurethaan, versterkt met 
 glasvezels en gekenmerkt door een hermetische  
 afsluiting en een vergrendelingssysteem
¢	Hermetisch afgesloten voor vloeistoffen en 
 gassen door gebruik van rubber
¢	Licht gewicht
¢	Onderhouds- en roestvrij
¢	Belastingsklasse B125 (12,5 ton)

Hermelock
¢	Fabriqué de polyuréthane renforcé de fibre  
 de verre et caractérisé par une fermeture 
 hermétique et un verrouillage
¢	Etanchéité parfaite aux liquides et au gaz 
 lors d’utilisation de caoutchouc
¢	Très léger
¢	Absence d’entretien, insensibilité à la rouille
¢	Classe de charge B125 (12,5T)

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Putdeksel, alu voor PVC / Châssis de visite, alu pour PVC

Putdeksels, gietijzer / Châssis de visite fonte

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H NO*

OU* EAN

4042138 110 gesloten / fermée 33 mm 8,5 cm 10

4042139 125 gesloten / fermée 24 mm 10,5 cm 10

4042140 160 gesloten / fermée 30 mm 13,5 cm 10

4042067 200 gesloten / fermée 30 mm 17,5 cm 10

4042068 250 gesloten / fermée 36 mm 21 cm 10

4042069 315 gesloten / fermée 36 mm 25,5 cm 10

4042070 400 gesloten / fermée 40 mm 34 cm 10

4042071 110 open / ouverte 33 mm 8,5 cm 10

4042072 125 open / ouverte 24 mm 10,5 cm 10

4042073 160 open / ouverte 30 mm 13,5 cm 10

4042074 200 open / ouverte 30 mm 17,5 cm 10

4042075 250 open / ouverte 36 mm 21 cm 10

4042076 315 open / ouverte 36 mm 25,5 cm 10

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H NO*

OU* EAN

4041010 30 x 30 2 cm 16 x 16 cm 1

4041001 40 x 40 2 cm 26 x 26 cm 1

4041002 50 x 50 2 cm 36 x 36 cm 1

4041003 60 x 60 2 cm 46 x 46 cm 1

4041012 70 x 70 2 cm 57 x 57 cm 1

4041018 80 x 80 2 cm 66 x 66 cm 1

Alu voor PVC
¢	Verkrijgbaar met open of gesloten deksel 
¢	Voor verluchting van o.a. kruipruimtes  
 (met pvc T stuk) 

Enkel 
¢	Belastingsklasse: A 15kN

Gesloten
Ferméé

Open
Ouverte

Alu pour PVC
¢	Disponible avec couvercle ouvert ou fermé
¢	Pour e.a. aérage des vides sanitaires  
 (avec pièce pvc T) 

Simple 
¢	Résistance: A 15kN

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Putdeksels, gietijzer / Châssis de visite fonte

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H NO*

OU* EAN

4041011 30 x 30 5,5 cm 14 x 14 cm 1

4041004 40 x 40 6 cm 24 x 24 cm 1

4041005 50 x 50 6 cm 33 x 33 cm 1

4041006 60 x 60 6,5 cm 43,5 x 43,5 cm 1

4041017 70 x 70 7 cm 53,5 x 53,5 cm 1

4041022 80 x 80 7 cm 63,5 x 63,5 cm 1

4041020 30 x 30 3 cm 23,5 x 23,5 cm 1

4041007 40 x 40 3 cm 33 x 33 cm 1

4041008 50 x 50 5 cm 40 x 40 cm 1

4041009 60 x 60 5 cm 50 x 50 cm 1

4041015 70 x 70 5 cm 60 x 60 cm 1

4041023 80 x 80 5 cm 70 x 70 cm 1

4041025 90 x 90 5 cm 80 x 80 cm 1

4157002 100 x 100 6 cm 90 x 90 cm 1

Dubbel 
¢	Houdt geuren beter tegen dan een  
 enkel deksel
¢	Belastingsklasse: A 15kN

Nodulair 12,5T 
¢	Deze hydraulische gietijzeren deksels  
 weerstaan aan een gelijkmatige belasting 
 van 12,5 ton, volgens EN 124
¢	Met hydraulische sluiting
¢	Belastingsklasse: B 125 kN

Double 
¢	Garde les odeurs mieux qu’un couvercle de 
 visite simple
¢	Résistance: A 15kN

Fonte 12,5 T 
¢	Ces couvercles en fonte hydrauliques  
 résistent une charge égale de 12,5T,  
 selon EN124
¢	Avec fermeture hydraulique
¢	Résistance: B 125 kN

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile
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Putdeksels, gietijzer / Chassis de visite fonte

Inspectieputten / Chambres de visite

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

NO*
OU* EAN

4177060 250 open / ouverte 30 x 30 cm 1

4177063 250 gesloten / fermée 30 x 30 cm 1

4177061 315 open / ouverte 40 x 40 cm 1

4177064 315 gesloten / fermée 40 x 40 cm 1

4177065 400 gesloten / fermée 48 x 48 cm 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4083024 Inspectieput 20 x 20 pz 20 
Chambre de visite 20 x 20 pz 20 1

4083016 Inspectieput 30 x 30 pz 30 
Chambre de visite 30 x 30 pz 30 1

4083017 Inspectieput 40 x 40 pz 40 
Chambre de visite 40 x 40 pz 40 1

4024001 Inspectieput 55 x 55 pz 55 
Chambre de visite 55 x 55 pz 55 1

4083023 RWA inspectieput psp 140 
RWA regard pluvial psp 140 1

Gietijzer voor PVC 
¢	Met flens om goed aan te sluiten op PVC 
 putten of buizen
¢	Belastingsklasse: voetgangers

Inspectieput
¢	Ideaal te plaatsen daar waar buizen  
 samenkomen

Inspectieput RWA
¢	Afmeting: 150 x 300 mm
¢	Ingang voor Ø 80 en Ø 100
¢	Geleverd met sifonplaat, verbindingsstuk  
 en deksel

Grille fonte pour tuyau PVC 
¢	Avec bride pour un bon raccordement avec 
 des puits ou tuyaux en PVC
¢	Charge maximale: piétons

Chambre de visite
¢	A placer idéalement où des tuyaux se  
 rejoignent

RWA regard pluvial
¢	Dimensions: 150 x 300 mm
¢	Entrée pour Ø 80 et Ø 100
¢	Fourni avec plaque à siphon, raccord  
 et couvercle 

*NO = Nuttige Opening  /  *OU = Ouverture Utile

Gesloten
Ferméé

Open
Ouverte
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Inspectieputten / Chambres de visite

Sifonplaten / Plaques à siphon

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques H EAN

4083013 PVC deksels licht 20 x 20 
Couvercle en PVC 20 x 20 légère 2,9 cm 1

4083014 PVC deksels licht 30 x 30 
Couvercle en PVC 30 x 30 légère 3,5 cm 1

4083015 PVC deksels licht 40 x 40 
Couvercle en PVC 40 x 40 légère 4,5 cm 1

4024002 PVC deksels licht 55 x 55 
Couvercle en PVC 55 x 55 légère 5,5 cm 1

4083001 PVC kader 20 x 20 
Cadre en PVC 20 x 20 2,9 cm 1

4083002 PVC kader 30 x 30 
Cadre en PVC 30 x 30 3,5 cm 1

4083007 PVC rooster licht 20 x 20 
Grille en PVC 20 x 20 légère 2,9 cm 1

4083008 PVC rooster licht 30 x 30 
Grille en PVC 30 x 30 légère 3,5 cm 1

4083009 PVC rooster licht 40 x 40 
Grille en PVC 40 x 40 légère 4,5 cm 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

L x B
L x l EAN

4083028 Sifonplaat 20 ve 20 
Plaque à siphon 20 ve 20 20 x 20 cm 1

4083020 Sifonplaat 30 ve 30 
Plaque à siphon 30 ve 30 30 x 30 cm 1

4083021 Sifonplaat 40 ve 40 
Plaque à siphon 40 ve 40 40 x 40 cm 1

Sifonplaat
¢	Wordt geplaatst in inspectieputten
¢	Houdt geuren tegen

Plaque à siphon
¢	Placée dans les chambres de visite
¢	Arrête les odeurs
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Kelderventilatie / Ventilation de cave

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

4198001 CellR kelderventilatie - zwart
CellR ventilation de cave - noir 1

4198002 CellR kelderventilatie met alu rooster - grijs/zwart
CellR ventilation de cave avec grille alu - gris/noir 1

CellR kelderventilatie
¢	Dankzij het CellR verluchtingsrooster komt 
 er geen regenwater in de verluchtingsbuis 
 maar wordt dit regenwater opgevangen in 
 het reservoir en vervolgens vertraagd  
 afgevoerd naar de ondergrond op slechts 
 9 cm onder het maaiveld
¢	Het T-stuk dient vervangen te worden door 
 een bocht, of de onderzijde dient met een 
 stop te worden gedicht
¢	Materiaal: ABS
¢	Kleur: zwart
¢	Afmetingen reservoir: 230 x 230 x 90 mm
¢	Afmetingen rooster: 240 x 240 x 3 mm
¢	Luchtdoorlaat: 140 cm²

CellR ventilation de cave
¢	Grâce à la grille CellR l’eau de pluie ne coule 
 pas dans la canalisation de ventilation mais
 est receuillit et en suite drainée par le  
 réservoir à seulement 9 cm du niveau du sol
¢	La pièce en T standard doit être remplacée
 par un coude, ou le trou en dessous doit
 être bouché avec un bouchon
¢	Matériel: ABS
¢	Couleur: noir
¢	Dimensions réservoir: 230 x 230 x 90 mm
¢	Dimensions grille: 240 x 240 x 3 mm
¢	Passage d’air: 140 cm²

Anti-worteldoeken / Toiles anti-racines

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5846001 Geotextiel 120 50 m x 1,5 m 1

5846009 Geotextiel 120 25 m x 1 m 1

5846002 Geotextiel 120 50 m x 1 m 1

5846003 Geotextiel 120 50 m x 2 m 1

5846004 Geotextiel 200 50 m x 2 m 1

¢	Bespaart 50% op funderingsmateriaal voor 
 wegen, parkeerplaatsen,...
¢	Voert overtollig water af bij dakterassen
¢	Beschermt waterdichte vijver- en dakfolie
 tegen beschadiging

Geotextiel
¢	120 gr/m², polyester wit

¢	Epargne 50% de matériaux de fondation 
 dans les chemins, les parkings, etc.
¢	Permet l’écoulement d’eau excédentaire 
 provenant des toiture sur les terasses
¢	Protège le tapis pour étangs et les membranes  
 d’étanchéité pour les toits contre la détérioration

Geotextiel
¢	120 gr/m², polyester, blanc
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1394006 Anti-worteldoek 2 x 5 m 
Toile anti-racines 2 x 5 m 20

1394007 Anti-worteldoek 4 x 5 m 
Toile anti-racines 4 x 5 m 10

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

1394001 Anti-worteldoek 100 m x 1 m 
Toile anti-racines 100 m x 1 m 1

1394002 Anti-worteldoek 100 m x 2 m 
Toile anti-racines 100 m x 2 m 1

Anti-worteldoek 
¢	Bespaart 50% op funderingsmateriaal voor 
 wegen, parkeerplaatsen,...
¢	Voert overtollig water af bij dakterrassen 
¢	Beschermt waterdichte vijver- en dakfolie 
 tegen beschadiging
¢	100 gr/m², woven, zwart

Toile anti-racines
¢	Epargne 50% de matériaux de fondation 
 dans les chemins, les parkings, etc.
¢	Permet l’écoulement d’eau excédentaire  
 provenant des toiture sur les terasses 
¢	Protège le tapis pour étangs et les membranes 
  d’étanchéité pour les toits contre la détérioration
¢	100 gr/m², tissé, noir

Zie ook gronddoekpennen op pagina 6.1.26 Voir aussi les crochets de fixation sur la page 6.1.26

Anti-worteldoeken / Toiles anti-racines
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Harken / Râteaux

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

B
L EAN

5060132 302121 Tuinhark 12T Es 
Râteau jardin 12D Frêne 350 mm 5

5060029 302141 Tuinhark 14T Es 
Râteau jardin 14D Frêne 410 mm 5

5060428 302161 Tuinhark 16T Es 
Râteau jardin 16D Frêne 470 mm 5

5060193 0303181E Beugelhark 14T Es 
Râteau à support 14D Frêne 340 mm 5

5060273 3500011 Bladgritsel 22T + steel 
Balai à gazon 22D a/manch 410 mm 5

5060560 3500001 Bladhark 22T Es 
Balai à gazon 22D Frêne 410 mm 5

5060730 3500141 Bladhark / Balai à gazon 600 mm 5

Zie ook de asfalt- en betonharken op pagina 1.3.7 Voir aussi les rateaux de bitumes et les rateaux 
de béton sur page 1.3.7

Bladhark
¢	Steel van es
¢	26 platte tanden
¢	Polyamide
¢	Gewicht: 1,14 kg

Bladgritsel
¢	Verstelbare bladhark
¢	Steel van es
¢	22 tanden

Balai à gazon
¢	Manche en frêne
¢	26 dents plats
¢	Polyamide
¢	Poids: 1,14 kg

Balai à gazon
¢	Balai ajustable
¢	Manche en frêne
¢	22 dents
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Harken / Râteaux

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques Ø EAN

5060089 143640 Rijfsteel 140 cm 
Manche de râteau 140 cm 28 mm 25

5060090 143650 Rijfsteel 150 cm 
Manche de râteau 150 cm 28 mm 25

5060432 143660 Rijfsteel 160 cm 
Manche de râteau 160 cm 28 mm 25

5046002 Rijfsteel 150 cm 
Manche de râteau 150 cm 5

5060977 FH143650 Raaksteel 150 cm fiber 3001
Manche rateau 150 cm - fiber 3001 28 mm 5

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

B
L EAN

5060271 0370141 Tuinhak 14cm / steel
Rasette de jardin 14 cm a/manche 5

5060482 0340231 Cultivator 3 tand - steel 1,5 m
Cultivateur 3d fixes a/manche 1,5 m 5

5060756 0303001 Gazonhark 32t met steel
Râteau gazon a/manche 580 mm 3

Rijfsteel
¢	4 verschillende lengtes van 130 cm tot 160 cm
¢	Hout: es
¢	Polet: gepunte steel

Cultivator
¢	Een cultivator is handig om de grond tussen 
 planten oppervlakkig los te krabben en te 
 verluchten

Gazonhark
¢	Gazonhark met essen steel, ideaal om  
 gemaaid gras en bladeren samen harken
¢	32 tanden
¢	Steel 1,5 m

Tuinhak
¢	Met steel van fiber 3001
¢	Afmetingen: 65 x 14 cm

Manche de rateau
¢	4 longueurs différents de 130 cm jusqu’à 160 cm
¢	Bois: frêne
¢	Polet: manche pointue

Cultivateur
¢	Un cultivateur ou griffe de jardin est particu- 
 lièrement utile pour l’ameublissement et 
  l’aération du sol entre les plantes superficielles

Rateau gazon
¢	Râteau de jardin avec manche en frêne parfait 
 pour ratisser l’herbe coupée et des feuilles
¢	32 dents
¢	Manche 1,5 m 

Rasette de jardin
¢	Avec manche en fibre 3001
¢	Dimensions: 65 x 14 cm
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Rieken / Fourches

Spades / Bêches jardin

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

B
L L EAN

5060275 304010 Mestriek 4T Es 
Fourche à fumier 4D Frêne 220 mm 320 mm 5

5060103 101326 Tuinspade T-steel 
Bêche jardin manche T 160 mm 320 mm 5

5061116 107326 Spade 320/160 T-steel
Bêche 320/160 manche T 160 mm 320 mm 3

5061208 101337 Boomwortelspade m/ T-steel 
Bêche coupe-racine a/ manche T 140 mm 380 mm 1

5061065 106110EV Spade 285/180T - fiber 5001
Bêche 285/180T - fiber 5001 180 mm 285 mm 2

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques

B
L L EAN

5060049 102007 Tuinspade T-steel 
Bêche jardin manche T 180 mm 280 mm 5

Zie ook de schoppen en spades op pagina 1.3.26 Voir aussi les bêches et pelles sur la page 1.3.26

5060877 304300T Spitvork 4t m/steel
Fourche beche 4d a/manche 300 mm 180 mm 1

Spitvork
¢	4 tanden en dul
¢	Steel 0,95 m

Fourche beche
¢	4 dents
¢	Manche: 0,95 m
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Schroefboren / Vrilles à vis

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques Ø EAN

5060396 022210A Schroefboor archimede 
Vrille à vis archimede 90 mm 2

5060327 022215A Schroefboor 
Vrille à vis 150 mm 2

5060404 022210 Spiraalboor
Vrille forgée 100 mm 2
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Koppelingen / Raccords

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260066 743221 Koppeling 3/4” bi mat blister 
Raccord 3/4” bi mat blister 12

5260063 743321 Koppeling 3/4” tri mat blister 
Raccord 3/4” tri mat blister 12

5260085 744311 Koppeling Brass 1/2”-5/8” Softtouch blister 
Raccord Brass 1/2"-5/8" Softtouch blister 6

5260086 744321 Koppeling Brass 1/2”-5/8” Softtouch aquastop blister 
Raccord Brass 1/2"-5/8" Softtouch aquastop blister 6

5260087 744331 Koppeling Brass 3/4” Softtouch blister 
Raccord Brass 3/4” Softtouch blister 6

5260088 744341 Koppeling Brass 3/4” Softtouch aquastop blister 
Raccord Brass 3/4" Softtouch aquastop blister 6

5260064 743211 Koppeling 1/2” - 5/8” bi mat blister 
Raccord 1/2" - 5/8" bi mat blister 12

5260069 743232 Koppeling 1/2”-5/8” bi mat aquastop bulk
Raccord 1/2”-5/8” bi mat aquastopen vrac 50

5260068 743231 Koppeling 1/2”-5/8” bi mat aquastop blister 
Raccord 1/2"-5/8" bi mat aquastop blister 12

5260070 743241 Koppeling 3/4” bi mat aquastop blister 
Raccord 3/4” bi mat aquastop blister 12

5260072 743411 Herstelkoppeling 1/2”-5/8” SoftFace blister 
Raccord réparateur 1/2"-5/8" SoftFace blister 12

5260074 743421 Herstelkoppeling 5/8”-3/4” SoftFace blister 
Raccord réparateur 5/8"-3/4" SoftFace blister 12

5260089 744411 Herstelkoppeling Brass 1/2”-5/8” blister 
Raccord réparateur Brass 1/2"-5/8" blister 6

5260090 744421 Herstelkoppeling Brass 3/4” blister 
Raccord réparateur Brass 3/4" blister 6

Herstelkoppeling
¢	Repareert een beschadigde slang of sluit 
 twee lengtes van de slang aan elkaar

Raccord réparateur
¢	Pour réparer un tuyau endommagé ou  
 raccorder deux longueurs de tuyaux
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Koppelingen / Raccords

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260076 743431 Dubbele koppeling SoftFace blister 
Raccord coupleur SoftFace blister 12

5260077 743432 Dubbele koppeling SoftFace bulk 
Raccord coupleur SoftFace en vrac 25

5260078 743441 Driewegkoppeling SoftFace blister 
Dérivation en y SoftFace blister 12

5260082 743471 Aansluitstuk accessoires 3/4” blister 
Racord accessoires 3/4” blister 12

5260091 744431 Dubbele koppeling Brass blister 
Raccord coupleur Brass blister 6  

5260053 742111 Kraanstuk 1/2” - 3/4” blister 
Nez de robinet 1/2" - 3/4" blister 12

5260054 742121 Kraanstuk 3/4” - 1” blister 
Nez de robinet 3/4" - 1" blister 12

5260057 742211 Kraanstuk 3/4” SoftFace blister 
Nez de robinet 3/4" SoftFace blister 12

5260056 742212 Kraanstuk 3/4” SoftFace bulk
Nez de robinet 3/4” SoftFace en vrac 25

5260083 744111 Kraanstuk Brass 1/2”-3/4” SoftTouch blister 
Nez de robinet Brass 1/2"-3/4" SoftTouch blister 6

5260084 744121 Kraanstuk Brass 1” SoftTouch blister 
Nez de robinet Brass 1" SoftTouch blister 6

Aansluitstuk
¢	Kraanstuk met binnendraad 26,5 mm (3/4”) 
¢	Met aquastop

Dubbele koppeling / Raccord coupleur

Driewegkoppeling / Déviration en y

Kraanstuk / Nez de robinet

Raccord
¢	Raccord avec fil intérieur 26,5 mm (3/4”)
¢	Avec aquastop
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Koppelingen / Raccords

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260058 742321 Kraanstuk duplex 3/4” - 1” blister 
Nez de robinet duplex 3/4" - 1" blister 6

5260059 742321 Kraanstuk 4 uitgangen 3/4” - 1” blister 
Nez de robinet 4 sorties 3/4" - 1" blister 4

5061012 KK100012 Klauwkoppeling slang kort messing 1/2
Raccord griffe tuyau court laiton 1/2 1

5061013 KK100034 Klauwkoppeling slang kort messing 3/4
Raccord griffe tuyau court laiton 3/4 1

5061014 KK100058 Klauwkoppeling slang kort messing 5/8
Raccord griffe tuyau court laiton 5/8 1

5061015 KK100100 Klauwkoppeling slang kort messing 1
Raccord griffe tuyau court laiton 1 1

5061018 KK200034 Klauwkoppeling buitendraad messing 3/4
Raccord griffe file exterieur laiton 3/4 1

5061019 KK200100 Klauwkoppeling buitendraad messing 1
Raccord griffe file exterieur laiton 1 1

Duplex
¢	Met swivel
¢	Kraanstuk 3/4 - 1” - 21 - 26,5 mm

4 uitgangen
¢	Voor waterkranen met 26,5 - 33,3 mm  
 draad (3/4” - 1”)
¢	Geschikt voor het aansluiten van diverse 
 hulpstukken
¢	Met 4 slangaansluitingen (waarvan 2 afneembaar)
¢	4 traploos te regelen uitgangen
¢	Kan niet tegen vrieskou

Klauwkoppelingen
¢	Wateraansluiting snelkoppeling voor tuinslangen  
 met slangaansluiting
¢	Voor het aansluiten en loskoppelen van snelle en 
 eenvoudige perslucht, water-, zuig- en drukslangen
¢	De veiligheidsklauwen zorgen voor de best mogelijke  
 beveiliging en voorkomen dat de koppelings- 
 helften losraken

Dubbele kraanaansluiting / Nez de robinet duplex

Duplex
¢	Avec swivel
¢	Nez de robinet 3/4” - 1” - 21 - 26,5 mm

4 sorties
¢	Pour des robinets d’un filetage de 26,5 - 33,3 mm 
 (3/4”-1”)
¢	Pour le fonctionnement de plusieurs appareilles 
 raccordées
¢	Avec 4 raccords de tuyau (dont 2 amovibles)
¢	4 sorties réglables en continu
¢	Retirez l’adapteur avant les premières gilées

Raccords griffes
¢	Raccord rapide d’eau pour tuyaux de jardin 
 avec raccord de tuyau
¢	Pour le raccordement et la déconnexion rapide 
 et facile de l’air comprimé, de l’eau, des tuyaux 
 d’aspiration et de refoulement
¢	Les griffes de sécurité assurent la meilleure 
 sécurité possible et empêchent les moitiés 
 d’accouplement de se détachent



4.3.9

www.salco.eu  ¢  03 340 47 00

Tuin & bodemuitrusting  -  Tuinonderhoud
Equipement du sol & du jardin  -  Entretien du jardin

Koppelingen / Raccords

5061024 KK400034 Klauwkoppeling sproeilans messing 3/4
Raccord griffe lance laiton 3/4 1

5061026 KK500034 Klauwkoppeling slang nastelbaar mess 3/4
Raccord griffe tuyau ajustable laiton 3/4 1

5061027 KK500058 Klauwkoppeling slang nastelbaar mess 5/8
Raccord griffe tuyau ajustable laiton 5/8 1

5061028 KK500100 Klauwkoppeling slang nastelbaar mess 1
Raccord griffe tuyau ajustable laiton 1 1

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5061021 KK300034 Klauwkoppeling binnendraad messing 3/4
Raccord griffe file interieur laiton 3/4 1

5061022 KK300100 Klauwkoppeling binnendraad messing 1
Raccord griffe file interieur laiton 1 1

Klauwkoppelingen / Raccords griffes 

O-ring & dichtingssets / Set de rondelles

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260080 743451 Set ronde dichtingen blister 
Set joints thoriques blister 12

5260081 743461 Set platte dichtingen en filters blister 
Set joint plats or blister Set joints thoriques blister 12

Ronde dichtingen
¢	Set bestaat uit 7 delen:
	 5 o-ringen (10,77 x 2,62 mm)
	 1 dichting voor 3/4”
	 1 dichting voor 1”

Platte dichtingen
¢	12 dichting voor 3/4

Joints thoriques
¢	Composé de 7 pièces:
 5 o-ring (10,77 x 2,62 mm)
 1 rondelles 3/4”
 1 rondelles 1”

Joints plats
¢	12 rondelles 3/4
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Spanring / Bague de serrage

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5061047 612138 Spanring 3/4”-1 1/4” (2 st)
Bague de serrage 3/4”-1 1/4” (2 pc) 21 - 38 mm 1

5061067 610813 Spanring 1/4"-1/2" (2 st)
Bague de serrage 1/4”-1/2” (2 pc) 8 - 13 mm 1

5061068 611326 Spanring 1/2"-3/4" (2 st)
Bague de serrage 1/2”-3/4” (2 pc) 13 - 26 mm 1

5061069 611632 Spanring 5/8"-1" (2 st)
Bague de serrage 5/8”-1” (2 pc) 16 - 32 mm 1

5061139 612947 Spanring 1 1/7" - 1 1/2" (2 st)
Bague de serrage 1 1/7” - 1 1/2” (2 pc) 29 - 47 mm 1

5061141 614064 Spanring 1 3/4" - 2 1/4" (2 st)
Bague de serrage 1 3/4” - 2 1/4” (2 pc) 40 - 64 mm 1

Spanring
¢	Spanring met schroef in roestvrij staal
¢	Geschikt om aan grote weerspanningen en  
 trillingen te weerstaan
¢	Voor gebruik bij klauwkoppelingen, slangen- 
 wagens, pompen, ...

Bague de serrage
¢	Bague de serrage avec vis en acier inoxydable
¢	Adapté pour résister aux contraintes de temps 
 et les vibrations à grande
¢	Pour utiliser avec raccord griffe, dévidoir, 
 pompe, ...

Ronddraaiende sproeiers / Arroseur a secteurs

Set kraanstuk - slang - koppeling / Set tuyau - nez de robinet - raccord

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260104 746111 Sproeier ronddraiend met statisch metalen pin 
Arroseur a secteurs avec pique metal 3

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260051 711315 Set 1,5 m slang 1/2” + kraanst. + 2 koppelst.
Set 1,5 m tuyau 1/2” + nez de rob. + 2 raccords 12

Ronddraaiend metalen voetstuk
¢	Ronddraaiende sproeier op metalen voetstuk
¢	Voor besproeiing tot 360° (continue rotatie)
¢	Besproeiing van een circulair gebied met Ø 12 m
¢	Voetstuk volledig opgebouwd uit metaal
¢	Waterdruk: 1,5 bar

Set kraanstuk - slang - koppeling
¢	Set bevat:
 1,5 m slang 1/2”
 Kraanstuk
 2 koppelingen 13 - 15 mm

Arroseur rotatif sur socle metal
¢	Arroseur rotatif sur socle métal
¢	Pour arrosage à 360° (rotation continue)
¢	Arosage d’un zone circulaire avec un Ø de 26 m
¢	Pièce de pied construit de mètal
¢	Pression de l’eau: 1,5 bar

Set tuyau - nez de robinet - raccord 
¢	Set contient:
 1,5 m tuyau 1/2”
 Nez de robinet
 2 raccords 13 - 15 mm
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Waterspuiten / Lances d’arrosage

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260093 744511 Sproeilans Brass regelbaar SoftTouche 
Lance d'arrosage laiton réglable SoftTouche 6

5260094 744521 Sproeilans Brass regelbaar + set SoftTouche 
Lance d'arrosage laiton réglable + set SoftTouche 6

Sproeilans Brass regelbaar SoftTouch
¢	Sproeilans in messing
¢	Regelbaar van volledig dicht tot open
¢	Met softgrip

Sproeilans Brass regelbaar + set SoftTouch
¢	Sproeilans met aquastop, twee koppelingen 
 en kraanstuk
¢	Regelbaar van volledig dicht tot open
¢	Voor tuinslangen: ø 12 - 15 mm (1/2”-5/8”)
¢	Voor kraanopening: ø 21 - 26,5 mm (1/2”-3/4”)

Lance d’arrosage laiton réglable SoftTouch
¢	Lance d’arrosage règlable en laiton
¢	Réglable de tout fermé à tout ouvert 
¢	Avec softgrip

Lance d’arrosage laiton réglable + set SoftTouch
¢	Lance d’arrosage avec aquastop, deux raccords 
 et nez robinet
¢	Réglable de tout fermé à tout ouvert
¢	Pour tuyaux: ø 12 - 15 mm (1/2”-5/8”)
¢	Pour ouverture de robinet: ø 21 - 26,5 mm (1/2”-3/4”)

5260098 745111 Sproeilans regelbaar SoftFace 
Lance d'arrosage réglable SoftFace 12

5260099 745121 Sproeilans regelbaar + set SoftFace 
Lance d'arrosage réglable + set SoftFace 12

Sproeilans regelbaar + set SoftFace
¢	Sproeilans met aquastop, twee koppelingen 
 en kraanstuk
¢	Regelbaar van volledig dicht tot open
¢	Voor tuinslangen: ø 12 - 15 mm (1/2”-5/8”)
¢	Voor kraanopening: ø 26,5 mm (3/4”-1”)

Sproeilans regelbaar SoftFace
¢	Sproeilans regelbaar
¢	Regelbaar van volledig dicht tot open

Lance d’arrosage réglable + set SoftFace
¢	Lance d’arrosage avec aquastop, deux raccords 
 et nez robinet
¢	Réglable de tout fermé à tout ouvert
¢	Pour tuyaux: ø 12 - 15 mm (1/2”-5/8”) 
¢	Pour ouverture de robinet: ø 26,5 mm (3/4”-1”)

Lance d’arrosage réglable SoftFace
¢	Lance d’arrosage règlable
¢	Réglable de tout fermé à tout ouvert
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Waterpistolen / Pistolets d’arrosage

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260096 745311 Sproeipistool trimat regelbaar SoftFace 
Pistolet d'arrosage trimat réglable SoftFace 12

Sproeipistool trimat regelbaar SoftFace
¢	Sproeipistool 2 in 1: Jet en nevelig
¢	Met knop om de gewenste stroom te behouden
¢	Met softgrip

Pistolet d’arrosage trimat réglable SoftFace
¢	Pistolet d’arrosage 2 en 1: concentré et hélileux
¢	Avec bouton pour maintenir le courant désiré
¢	Avec softgrip

5260100 745411 Sproeipistool bimat regelbaar metaal 
Pistolet d'arrosage bimat réglable metaal 6

5260101 745421 Sproeipistool bimat verstelbaar metaal 
Pistolet d'arrosage bimat multifonctionel métal 6

5260102 745131 Sproeipistool mini regeblaar SoftFace 
Pistolet d'arrosage mini réglable SoftFace 12

Sproeipistool bimat regelbaar SoftFace
¢	Sproeipistool 2 in 1: Jet en nevelig 
¢	Met softgrip
¢	Metaal met bi-matière handvat

Sproeipistool mini regelbaar SoftFace
¢	Sproeipistool 2 in 1: Jet en nevelig
¢	Met softgrip

Sproeipistool bimat verstelbaar metaal
¢	Sproeipistool 9 in 1: kegel, douche, mist, verticaal,  
 plat, hoek, vochtig, volledig en jet
¢	Metaal met bi-matière handvat

Pistolet d’arrosage bimat réglable métal
¢	Pistolet d’arrosage 2 en 1: concentré et hélileux
¢	Avec softgrip
¢	En métal avec poignée bi-matière

Pistolet d’arrosage mini réglable SoftFace
¢	Pistolet d’arrosage 2 en 1: concentré et hélileux
¢	Avec softgrip

Pistolet d’arrosage bimat multifonctionel métal
¢	Pistolet d’arrosage 9 en 1: cone, douche, brume, 
 verticale, plate, angle, humide, complet et jet 
¢	En métal avec poignée en bi-matière
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Tuinslangen / Tuyaux d’arrosage

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5313007 TRB-flex 1/2” 25 m geel / jaune 1

5313008 TRB-flex 1/2” 50 m geel / jaune 1

5313011 TRB-flex 3/4” 25 m geel / jaune 1

5313012 TRB-flex 3/4” 50 m geel / jaune 1

5313009 TRB-flex 5/8” 25 m geel / jaune 1

5313010 TRB-flex 5/8” 50 m geel / jaune 1

5313014 TRB-flex 1” 50 m geel / jaune 1

TRB-flex
¢	Flexibele tuinslang in geplastificeerd pvc
¢	Extra kwaliteit
¢	Gebreid net van polyester met hoge weerstand 
¢	Zonder cadmium
¢	Kleur: geel

¢	1/2”: Werkdruk  = 10 bar en barstdruk = 22 bar
¢	3/4”: Werkdruk  = 7 bar en barstdruk = 18 bar
¢	5/8”: Werkdruk  = 7 bar en barstdruk = 18 bar

TRB-flex
¢	Tuyau flexible en PVC plastifié
¢	Qualité extra
¢	Renforcé de fils en polyester à haute résistance
¢	Sans cadmium
¢	Couleur: jaune

¢	1/2”: Pression de travail = 10 bar et  
 pression de déchirure = 22 bar
¢	3/4”: Pression de travail = 7 bar et  
 pression de déchirure = 18 bar
¢	5/8”: Pression de travail = 7 bar et  
 pression de déchirure = 18 bar

5313001 River standard 1/2” 25 m 1

5313002 River standard 1/2” 50 m 1

5313005 River standard 3/4” 25 m 1

5313006 River standard 3/4” 50 m 1

5313003 River standard 5/8” 25 m 1

5313004 River standard 5/8” 50 m 1

River standard
¢	Flexibele tuinslang in geplastificeerd pvc
¢	Geweven net van polyester met hoge weerstand
¢	Kleur: groen

¢	1/2”: Werkdruk  = 8 bar en barstdruk = 20 bar
¢	3/4”: Werkdruk  = 5 bar en barstdruk = 19 bar
¢	5/8”: Werkdruk  = 5 bar en barstdruk = 19 bar

River standard
¢	Tuyau flexible en PVC plastifié
¢	Renforcé de fils en polyester à haute résistance
¢	Couleur: vert

¢	1/2”: Pression de travail = 8 bar et  
 pression de déchirure = 20 bar
¢	3/4”: Pression de travail = 5 bar et  
 pression de déchirure = 19 bar
¢	5/8”: Pression de travail = 5 bar et  
 pression de déchirure = 19 bar
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Slangenwagens / Dévidoirs

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5060938 730050 Slangenwagen / Dévidoir 1

Slangenwagen
¢	Capaciteit slang: 90 m 1/2”

Dévidoir
¢	Capacité tuyau: 90 m 1/2”

Slangenwagens Polet
¢	Professionele slangenhaspel zonder slang
¢	Assortiment zeer stevige en robuuste  
 slangenwagens
¢	Buismateriaal = 25-28 mm
¢	Professionele afwerking
¢	Tuin & bouw / Particulier of professioneel 
 gebruik
¢	Afwerking: poedercoating
¢	Ergonomische hoogte handvat met softgrip
¢	Messing koppelingen
¢	Semi-montage bij levering

Dévidoir Polet
¢	Dévidoir professionel sans tuyau
¢	Exécution plus solide et robuste qu’une  
 version en plastique
¢	Matériaux de tubes = 25-28 mm
¢	Dévidoirs pour le professionel ou amateur 
 passionné
¢	Version mécano soudée avec revêtement 
 pourdre époxy
¢	Hauteur ergonomique de poignée avec softgrip
¢	Raccords en laiton
¢	Pré-monté dans une boite

Tuinslangen / Tuyaux d’arrosage

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5260111 PA 7372225 tuinslang / tuyeau 5/8" 25 m building expert 1

5260112 PA 7372250 tuinslang / tuyeau 5/8" 50 m building expert 1

5260113 PA 7372325 tuinslang / tuyeau 3/4" 25 m building expert 1

5260114 PA 7372350 tuinslang / tuyeau 3/4" 50 m building expert 1

Versterkte tuinslang
¢	Versterkte tuinslang met 3 lagen
¢	Met gekruiste weving en versterkte binnencoating 
¢	Bestand tegen extreme temperaturen 
 (van -20°C tot +60°C)
¢	Bestand tegen hoge drukken 
 (werkdruk 12 bar, barstdruk 30 bar)
¢	UV bestendig, vrij van barium, cadmium en lood 
¢	Kan niet in de knoop geraken

Tuyau d’arrosage
¢	Tuyau d’arrosage avec 3 couches
¢	Avec un tissage croisé et un revêtement renforcé 
¢	Résistant aux températures extrêmes 
 (de -20°C à +60°C)
¢	Résistant à une pression élevée (pression de 
 travail: 12 bar, pression de déchirure: 30 bar)
¢	Résistant aux rayons UV, sans barium,  
 cadmium et plomb
¢	Pas plein de noeuds



4.3.15

www.salco.eu  ¢  03 340 47 00

Tuin & bodemuitrusting  -  Tuinonderhoud
Equipement du sol & du jardin  -  Entretien du jardin
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5060945 730130 2WLB Prof 2RP 1

5060978 741160 Slangenhaspel met aansluitset 
Dévidoir avec set de raccordement 1

5060979 735025 Slangenwagen / Dévidoir  cap 1/2” 60 m 1

5060969 734130 Slangenwagen / Dévidoir 1

2WLB Prof 2RP
¢	Capacité tuyau: 85 m 3/4”

¢	Dévidoir professionnel avec set de raccordement
¢	Capacité tuyau: 20 m 1/2

¢	Capacité tuyau: 60 m 1/2”

¢	Capacité tuyau: 110 m 3/4”

2WLB Prof 2RP
¢	Capaciteit slang: 85 m 3/4”

¢	Professionele slangenhaspel met aansluitset
¢	Capaciteit slang: 20 m 1/2

¢	Capaciteit slang: 60 m 1/2”

¢	Capaciteit slang: 110 m 3/4”
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Sproeiers / Pulvérisateurs

Artikel 
Article

Kenmerken
Caractéristiques EAN

5060228 747402 Druksproeier 2 L viton 
Pulvérisateur à pression 2 L viton 1

5060229 747405 Druksproeier 5 L viton 
Pulvérisateur à pression 5 L viton 1

5060230 747412 Druksproeier 12 L viton 
Pulvérisateur à pression 12 L viton 1

5060231 747332 Druksproeier 2 L EPDM 
Pulvérisateur à pression 2 L EPDM 1

5060232 747335 Druksproeier 5 L EPDM 
Pulvérisateur à pression 5 L EPDM 1

5060233 747312 Druksproeier 12 L EPDM 
Pulvérisateur à pression 12 L EPDM 1

Druksproeier viton
¢	Druksproeiers met viton dichting
¢	Bestand tegen (als indicatie): smeer olie en 
 stookolie, hydraulische en plantaardige oliën, 
 dierlijke vetten, benzine, kerosine, aromatische en 
 alifatische koolwaterstoffen, alcohol, gehalogeneerde  
 oplosmiddelen, water, geconcentreerde en  
 verdunde zuren, pesticiden
¢	Regelbare sproeier
¢	Blootstellingvrij overdrukventiel
¢	Grote vulopening
¢	5 L: met drukbarometer
¢	2 L en 5 L: met handvat
¢	5 L: max 2,5 bar en oppervlakte van 10 m2 tot 30 m2 

¢	5 L: max 2,5 bar en oppervlakte van 25 m2 tot 60 m2

¢	12 L: max 3,0 bar en oppervlakte van 60 m2 tot 150 m2

Druksproeier EPDM
¢	Druksproeiers met EPDM dichting
¢	Bestand tegen (als indicatie): vuurvaste hydraulische 
 vloeistoffen, alcohol, ketonen, water, verdun de 
 zuren en logen, pesticiden
¢	Regelbare sproeier
¢	Blootstellingvrij overdrukventiel
¢	Grote vulopening
¢	5 L: met drukbarometer
¢	2 L en 5 L: met handvat
¢	5 L: max 2,5 bar en oppervlakte van 10 m2 tot 30 m2 

¢	5 L: max 2,5 bar en oppervlakte van 25 m2 tot 60 m2

¢	12 L: max 3,0 bar en oppervlakte van 60 m2 tot 150 m2

Pulvérisateurs viton
¢	Pulvérisateur à pression avec joint en viton
¢	Resistant aux (indication): les huiles lubri fiantes 
 et des carburants, des huiles hydrauliques et 
 végétales, de grais ses animales, de l’essence, 
 le kérosène, les hydrocarbures aromatiques 
 et aliphatiques, les alcools, les solvants, l’eau, 
 aux acides concentrés, des acides dilués, des 
 pesticides halogénés
¢	Buse réglable
¢	Soupape de pression libre de l’exposition
¢	Grande ouverture de remplissage
¢	5 L: avec manomètre
¢	2 L en 5 L: avec poignée
¢	5 L: max 2,5 bar et surface de 10 m2 à 30 m2

¢	5 L: max 2,5 bar et surface de 25 m2 à 60 m2

¢	12 L: max 3,0 bar et surface de 60 m2 à 150 m2

Pulvérisateurs EPDM
¢	Pulvérisateur à pression avec joint en EPDM 
¢	Résistant aux (indication): fluides hydrauliques 
 ignifuges, alcools, cétones, l’eau, les acides  
 alcalis dilués, les pesticides
¢	Buse réglable
¢	Soupape de pression libre de l’exposition
¢	Grande ouverture de remplissage
¢	5 L: avec manomètre
¢	2 L en 5 L: avec poignée
¢	5 L: max 2,5 bar et surface de 10 m2 à 30 m2

¢	5 L: max 2,5 bar et surface de 25 m2 à 60 m2

¢	12 L: max 3,0 bar et surface de 60 m2 à 150 m2

2 L

2 L

5 L

5 L

12 L

12 L


